
令和７年３月 19日 
 

「学校評価アンケート（保護者対象）」の集計結果の御報告 

 

京都府立北嵯峨高等学校 

校 長  池 辺 純 次 

 

日頃から本校の教育活動に御理解と御協力をいただきありがとうございます。 

令和 7年１月に保護者の皆様に御依頼いたしました「令和６年度学校評価アンケート（保護者用）」に御回答

いただきありがとうございました。皆様の御意見を学校として真摯に受け止め、より良い教育活動を展開してい

きたいと思います。今後とも引き続き本校の教育活動に御理解と御協力を賜りますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《全般》 

〇学校評価アンケート結果では「よく当てはまる。やや当てはまる。」と回答した割合が全体的に昨年度よ

り若干増加しています。昨年度よりアンケートへの回答率が低下したことも要因の一つかもしれません。質

問項目ごとに見ると、「部活動と学習の両立」が 11.9ポイント上昇しています。また「ＩＣＴの活用」につ

いても、一昨年度から大きくポイント上昇が見られた昨年度より、さらに 6.6ポイント上昇しており、１人

１台タブレット端末導入の成果があったと考えております。「保護者としてお子様を北嵯峨高校へ通わせて

満足している」と「活気があり生徒が生き生きしている」の項目はそれぞれ 89.5%と 88.9%となっており、多

くの保護者の方が本校の教育活動に御理解いただいていることは、大変ありがたいことです。また「セミナ

ーや進路補習」「家庭学習の習慣の定着」については低い満足度となり、「進路情報の提供」についても昨

年度よりポイントを下げております。これらのことを学校としても課題ととらえて、取組の改善に向けて努

めていきたいと考えております。 



〇自由記述のコメントでは、「教員が生徒に寄り添った意見・声かけをしている」「子どもが学校が楽しいと

言っている」「行事になると生徒も先生も全力で楽しんでいる」「部活動でお世話になった」などの意見をい

ただきました。今後も保護者の皆様から御満足いただける学校になるよう、教育活動の改善を続けたいと考え

ていますので、御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

  
〇以下、お寄せいただいた御意見に対する本校としての考え方を担当分掌からお答えします。 

《進路指導について》 

北嵯峨高校の教職員が一体となって生徒の皆さんの進路保障に尽力したいと考えています。進路相談等で

疑問や不安、相談などがありましたら、いつでも進路指導部にもお聞かせいただいたら対応させていただき

ます。 

長期休業中のセミナーについても様々な御意見を頂戴しております。個々の生徒の皆さんに合った内容で

はなかったという御意見もいただきました。大変残念で申し訳ありませんでした。事前に案内されているこ

とと自分が希望したことに相違を感じた場合は、できるだけ早く教員に相談してください。セミナーの担当

者や担任、進路指導部など相談しやすい教員にできるだけ早期に声をかけていただけたら、解決に向けた手

立てをとりたいと思います。自分からアクションを起こすことも学習の第１歩になると思います。進路指導

部では常により良いセミナーの在り方について検討をしています。次年度に向けて、より良いセミナーを開

講できるようさらに検討を重ねていきたいと思います。内容の改善につなげていくために生徒の皆さんから

もセミナーに対する意見を教員側に届けていただけると大変ありがたいです。  

《部活動について》 

部活動の活動時間について御意見をいただきました。部活動については「部活動に係る活動方針」に従っ

て活動を行っています。天候や個人の学習状況にも配慮しながら対応できるよう教員間で連携を図ります。

定期考査前を含め活動時間の設定をしていますが、様々な御意見を踏まえながら再度検討し、今後も生徒に

とって安心・安全な学校生活および充実した部活動になるよう努めてまいります。 

部活動と学習との両立についても御意見を頂戴しました。本校では多くの生徒が部活動に参加し、その両

立に向け努力をしています。両立を実現するために悩むこともあると思いますが、解決に向け自ら模索する

ことで勉強だけでない成長が伴うと考えます。自分に合った方法を見つけるために、担任や顧問の先生とも

十分に相談をしてください。一緒に解決していきましょう。 

  

《自転車通学のヘルメットについて》 

自転車通学時のヘルメット着用については、道路交通法では努力義務とされております。本校でも校則等

で義務づけてはいませんが、生徒の命を守るために必要なものとして、自転車通学者にはヘルメットを着用

するよう啓発しております。 

 

《学校ホームページ・インスタグラム等の更新について》 

 いただいた御意見を踏まえて、今後の広報・情報発信の充実に努めてまいります。 

 

《研修旅行について》 

 旅行後のアンケートや保護者の皆様からいただいた様々な御意見をもとに、鹿児島研修旅行について総括

をおこない、旅行業者とも十分連携して、学校側から必要な要望はあげて改善を求めていきます。次年度以

降の研修旅行もより充実したものとなり、生徒の学びが深まるよう工夫していきたいと考えています。 

 


